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De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken heeft enkele vragen en 
opmerkingen naar aanleiding van de brief van de Minister van Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties dd. 19 maart 2018 (Kamerstuk 32 127, 
nr. 226) houdende het ontwerpbesluit tot wijziging van het Besluit 
uitvoering Crisis- en herstelwet (zeventiende tranche) 

De voorzitter van de commissie,
Ziengs 

De waarnemend griffier van de commissie,
Hendrickx 
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ONTWERPBESLUIT TOT WIJZIGING VAN HET BESLUIT 
UITVOERING CRISIS- EN HERSTELWET (ZEVENTIENDE TRANCHE) 
(Kamerstuk 32 127, nr. 226) 

Nota van toelichting 

Algemeen deel 

De leden van de VVD-fractie hebben kennis genomen van het ontwerpbe-
sluit tot wijziging van het Besluit uitvoering Crisis- en herstelwet (zeven-
tiende tranche). Deze leden willen de regering graag een paar vragen 
stellen over onderdeel C. 

De leden van de D66-fractie hebben kennis genomen van het ontwerpbe-
sluit. Zij vragen hoe de gemeenteraden tegenover de voorgestelde 
experimenten staan. Kan de Minister per experiment aangeven in 
hoeverre de gemeenteraad betrokken is en op welke manier? 

De leden van de D66-fractie zijn blij met de extra eisen voor de energie-
prestatiecoëfficient (EPC) die een zestal gemeenten willen gaan opleggen 
in bepaalde gebieden. Op welke manier worden andere gemeenten 
geïnformeerd over deze mogelijkheid om aanvullende eisen te stellen, 
bovenop het Bouwbesluit 2012? Hoeveel gemeenten kiezen er op dit 
moment voor om zwaardere eisen te stellen dan het Bouwbesluit? 
Hoeveel gemeenten hebben bij het Rijk geïnformeerd naar deze 
mogelijkheid? Op welke manier ondersteunt het Rijk gemeenten die van 
deze mogelijkheid gebruik zouden willen maken? 

De leden van de D66-fractie lezen dat de gemeente Den Bosch in de wijk 
De Groote Wielen van plan is 1800 tot 2300 woningen te realiseren op 
basis van uitnodigingsplanologie. Wat maakt dat hiervoor een beroep op 
de Crisis- en herstelwet gewenst is? Is deze ontwikkeling niet mogelijk op 
basis van de geldende wet- en regelgeving? 

De leden van de D66-fractie vragen hoeveel gebieden inmiddels in totaal 
onder de Crisis- en herstelwet vallen? Om hoeveel procent van Nederland 
gaat het? 

De leden van de D66-fractie vragen zich af of de kennis die wordt 
opgedaan bij experimenten wordt gedeeld met andere gemeenten, meer 
specifiek met betrekking tot de veehouderij in Bladel. De leden van de 
D66-fractie denken dat deze ervaringen van grote waarde zouden kunnen 
zijn voor veel meer gemeenten, met name in Brabant en Noord-Limburg. 

Artikelsgewijs, onderdeel C 

De leden van de VVD-fractie vragen de regering helderheid te verschaffen 
over de te verwachten consequenties die een mogelijke verlaging van een 
energieprestatiecoëfficiënt-norm (EPC) heeft voor omwonenden van een 
object met een dergelijke nieuwe norm. 

Voorts vragen de leden van de VVD-fractie op welk moment de regering 
de achttiende tranche, waarin de wijziging is verwerkt om woningbouw te 
bespoedigen, verwacht voor te leggen aan de Tweede Kamer?
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